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Пресреліз 
 

 

Завдяки новим ринковим правилам 
тарифи на електроенергію знизилися 
наполовину  
5 вересня 2024 р. Зв'язок зі ЗМІ 

Завдяки новим ринковим правилам, запровадженим 
урядом Альберти для регулювання вартості 
комунальних послуг, ціни на електроенергію у серпні у 
річному розрахунку знизилися майже на 60 відсотків. 

Зниження вартості предметів першої необхідності, таких як електроенергія, є головним 
пріоритетом для уряду Альберти. Для того, щоб забезпечити довгострокові рішення для 
зниження вартості комунальних послуг і захисту платників рахунків Альберти, уряд 
провінції працює над модернізацією всієї електроенергетичної системи. Робота йде 
повним ходом – початкові заходи щодо запобігання стрибкам цін на електроенергію 
набули чинності з 1 липня і будуть розширені в новому році. Завдяки першим крокам 
уряду з модернізації електроенергетичної системи жителі Альберти відчули значну 
економію, адже вартість електроенергії у серпні знизилася майже на 60 відсотків. 

«Наш уряд пообіцяв знизити вартість комунальних послуг для жителів Альберти. Я 
пишаюся тим, що наші зусилля дають результат. Цифри говорять самі за себе і доводять, 
що нова політика нашого уряду працює. При цьому багато заходів ще попереду». 

Натан Нойдорф, міністр з питань доступності та комунальних послуг  

З моменту набуття чинності 1 липня «Розпорядження про послаблення ринкової влади» 
допомагає жителям Альберти економити значні кошти. Це розпорядження унеможливлює 
стрибки цін на електроенергію для жителів Альберти за контрактами зі змінною ставкою. 
Невдовзі після введення в дію ця норма допомогла захистити жителів Альберти, які 
уклали контракти зі змінною ставкою, від стрибків цін тоді, коли під час хвилі літньої спеки 
зріс попит на електроенергію і доступ до неї став критично важливим. «Розпорядження 
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про послаблення ринкової влади» показує реальні результати, адже в серпні ціни на 
електроенергію знизилися майже на 60 відсотків у порівнянні з минулим роком. Відповідно 
до незалежних оцінок завдяки цій нормі жителям Альберти вдасться заощадити понад 8 
мільярдів доларів протягом наступного десятиліття. 

Рисунок 1 – Порівняння цін на електроенергію за базовою ставкою в Альберті:  
серпень 2023 року та серпень 2024 року 

 

Таблиця 1 – Середня місячна ціна на електроенергію за базовими ставками в 
Альберті, 2023 та 2024 роки 

  2023 2024 

липень 27,50 ц/кВт-год 11,86 ц/кВт-год 

серпень 32,27 ц/кВт-год 13,19 ц/кВт-год 

*Середня місячна ціна чотирьох основних постачальників електроенергії за базовими 
ставками (ENMAX, EPCOR, FortisAlberta, ATCO Electric) 

Джерело: Комісія Альберти з питань комунальних послуг (Alberta Utilities Commission) 
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У 2025 році набудуть чинності додаткові заходи щодо зниження вартості комунальних 
послуг, зокрема «Закон про внесення змін до Статуту про доступність комунальних 
послуг» (UASAA), нормативні зміни до базової ставки на електроенергію і зміни в 
розподілі витрат на передачу електроенергії. «Закон про внесення змін до Статуту про 
доступність комунальних послуг» (UASAA) було прийнято в квітні. Згідно з ним базову 
ставку на електроенергію було перейменовано на ставку постачальника «останньої надії». 
У ньому також передбачено зниження та стабілізацію плати за доступ до елементів 
інфраструктури розподільної мережі. За оцінками, лише завдяки цьому законодавству 
середньостатистичній сім’ї вдасться заощаджувати 937 доларів щороку на послугах з 
електроенергії за базовою ставкою. 

Уряд Альберти шукає найефективніші способи зниження вартості електроенергії, щоб 
зекономити більше коштів жителів Альберти. Управління захисту прав споживачів 
комунальних послуг (Utilities Consumer Advocate, UCA) допомагає жителям Альберти 
краще орієнтуватися на ринку комунальних послуг. Завдяки цій організації жителі 
Альберти змогли заощадити понад 3,2 мільярда доларів за останні 20 років. До 
Управління можуть звертатися жителі Альберти, яким потрібна допомога зі сплатою 
комунальних послуг або в яких виникла суперечка зі своїм роздрібним постачальником. 

Інформація на тему 

• Управління захисту прав споживачів комунальних послуг (Utilities Consumer 
Advocate, UCA) 

• «Закон про внесення змін до Статуту про доступність комунальних 
послуг» 2024 року (Utilities Affordability Statutes Amendment Act, 2024) 

• «Розпорядження про послаблення ринкової влади» (Market Power Mitigation 
Regulation) 

• Варіант регульованої ставки (Regulated Rate Option), Комісія Альберти з 
питань комунальних послуг (Alberta Utilities Commission) 
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